



2020年11月9日

各 位

会社名 飯野海運株式会社

代表者 代表取締役社長 當 舍 裕 己

(コード番号 9119 東・福)

問合せ先 SR 広報部長 恒 藤 康 孝

(TEL 03-6273-3069)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、本日 2020 年 11 月 9 日開催の取締役会において、株主優待制度の導入を決議しましたので下記の通りお知らせ致します。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式の投資魅力を高め、より多く の方々に中長期にわたって当社株式を保有していただくことを目的としております。

2. 株主優待制度の概要

(1) 対象となる株主様

毎年3月31日時点の株主名簿に記載された当社株式500株以上をお持ちの株主様を対象とさせていただきます。

(2) 株主優待の内容

保有株式数に応じて、下表記載の「株主優待ポイント」を進呈致します。株主様は、ポイントを利用して優待商品カタログの中からお好きな商品をお選びいただき、交換していただくことができます。尚、商品の内容につきましては決定次第お知らせ致します。

<株主優待ポイント表>

保有株式数	株主優待ポイント
500株以上1,000株未満	2,000ポイント
1,000株以上	4,000ポイント

(1ポイント=1円相当)

(3) 株主優待のお届け時期 株主優待ポイントの進呈2021年6月(予定) ※商品との交換期間は2021年6月~2021年7月の予定

3. 株主優待制度の開始時期 2021年3月31日時点の株主名簿に記載された株主様を対象として開始致します。

以上